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הסתברות – הכרת  מושגים  וסימנים  בהסתברות
· מרחב  מדגם – קבוצת  כל  התוצאות  האפשריות  בניסוי  מסויים.
· בסיבוב  סביבון – על  איזו   אות  יפול  הסביבון?  מרחב  המדגם  מכיל  _____________.
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מה  תראה  הקוביה?  מרחב  המדגם  מכיל  ________________.
· ההסתברות  לקבלת  מספר  זוגי  _____ 

· מאורע – קבוצה  חלקית  של  התוצאות  האפשריות  (של  מרחב  המדגם).
מאורע  מסמנים  באות  גדולה.
· בהטלת  מטבע:  A :  קבלת  עץ  בהטלת  מטבע.   {עץ} = A.
· בזריקת  קוביה:  B:  קבלת  מספר  זוגי.  {__ , __ , __} = B.
· הוסיפו  דוגמא  למאורע:  _____________________________________________

· מאורע  משלים - קבוצת  המאורעות  האפשריים  פרט  למאורע  אותו  משלימים.
· A – קבלת  3  בהטלת  קוביה.  
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:  קבלת  ___________________  בהטלת  קוביה.

· הסתברות  מסמנים  באות  P.
· A:  קבלת  תמונה  בהטלת  מטבע  מאוזנת.  ½ = (A)P
· B:  קבלת  מספר  זוגי  בהטלת  קוביה  מאוזנת.  P(B) = ___

· מאורעות  זרים  זה  לזה – מאורעות  שאינם  יכולים  להתרחש  בו  זמנית.
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          האם  מאורע  A  ומאורע  B  יכולים  להתרחש  בו  זמנית  באותה  הקוביה?  ____.
          מאורע  A  ומאורע  B  זרים / לא  זרים  זה  לזה.

· מאורעות  בלתי  תלויים  זה  בזה – מאורעות  שקיום  האחד  לא  משפיע  על  ההסתברות  להתרחשות  המאורע  האחר.
·  הטלתי  מטבע  2  פעמים.  מה  ההסתברות  שבהטלה  השנייה  קיבלתי  עץ?
ההסתברות  לקבלת  עץ  בהטלה  השנייה = ____.
תוצאות  ההטלה  השנייה  תלויה  /  לא  תלויה  בתוצאות  ההטלה  הראשונה.
שני  המאורעות  של  הטלת  מטבע  לא  תלויים  זה  בזה.

· מאורעות  תלויים  זה  בזה – מאורעות  שהתרחשות  אחד  מהם  משפיעה  על  ההסתברות  שיתרחש  האחר.
· בכד  6  כדורים  אדומים  ו  3  כדורים  שחורים.  הוצאתי  מהכד  כדור  אדום  ואחריו  כדור  נוסף.  מה  ההסתברות  שהכדור  השני  שהוצאתי  אדום  גם  הוא?
לאחר  ההוצאה  הראשונה  נשארו  בכד  ___  כדורים  מהם  ___  כדורים  אדומים.  לכן  ההסתברות  שהכדור  השני  יהיה  אדום = ___.
הסיכוי  להוציא  כדור  אדום  בפעם  השניה  מושפע /  לא  מושפע  מזה  שכבר  הוצא  כדור  אחד.
לכן  המאורעות  שתארנו  (הוצאות  כדורים  מהכד)  תלויים / לא  תלויים  זה  בזה.

1. מאורעות  זרים  זה  לזה,  תלויים  זה  בזה.  נכון / לא  נכון.
הסבר:  כאשר  שני  מאורעות  זרים  זה  לזה,  התרחשות  האחד  פוסלת  את  היתכנות  האחר.
כאשר  שני  מאורעות  זרים  זה  לזה,  התרחשות  האחד  גורמת  שהסתברות  שיערא  המאורע  השני = ____.
מכאן:  מאורעות  זרים  זה  לזה  תלויים / לא תלויים  זה  בזה.

· תשובות:  1.  נכון.
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עבודה  נעימה























































































מאורע  A:  קבלת  2  בהטלת  קוביה.�

















מאורע  B:  קבלת  3  בהטלת  קוביה.
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